



В рамках выступления на конференции руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы Виталий Сучков рассказал о проектах, которые уже реализуются в городе для укрепления межнационального согласия, а также адаптации и интеграции мигрантов. На встрече также выступили представители мигрантского сообщества, эксперты по миграционной политике, представители гражданского общества, журналисты, освещавшие влияние миграционной ситуации на межнациональные отношения. Участники представили актуальные научные исследования и инициативы гражданских активистов.

В своём выступлении Николай Зубрилин поднял тему миграционных патентов.

21 июня депутаты от КПРФ Михаил Матвеев, Олег Михайлов и Ольга Алимова внесли в Госдуму законопроект о возврате перехода на летнее время. Об этом коммунист Матвеев сообщил в своём Telegram-канале. Как отмечает парламентарий, законопроектом предлагается вновь переводить часы на час вперёд с марта по октябрь с той целью, чтобы «в указанный период позже на один час наступал рассвет и тёмене время суток».

«Летнее время было введено в СССР, а также применяется в большинстве стран Европы», – резюмировал он.

Матвеев в феврале 2023 года уже предлагал вернуться к переходу на зимнее и летнее время в России, но отмечал, что у депутатов «есть дела и важнее», однако возврат переходов волнует людей.

В начале этого года сервис по поиску высокоплачиваемой работы SuperJob узнал, по какому времени хотели бы жить россияне. В опросе приняли участие экономически активные граждане старше 18 лет из всех регионов России, живущих по постоянному зимнему времени.

Так, согласно опросу, лишь 20% россиян хотели бы жить по сезонному времени с переводом часов весной и осенью. 29% респондентов устраивает жизнь по зимнему времени, как сейчас. 6% хотели бы жить по летнему времени. 35% россиян всё равно, по какому времени жить. Вернуться к переходу на зимнее и летнее время чаще остальных хотели бы респонденты старше 45 лет (25%). Оставить постоянное зимнее время, как сейчас, больше всех хотят женщины (34%). Мужчинам чаще остальных всё равно, по какому времени жить (41%). Среди россиян

Бесконтрольность развращает любую нацию!

Ситуация с неконтролируемой миграцией в столице проголаживает оставаться серьёзной проблемой. Около 20% работников наёмного труда в городе Москве составляют трудовые мигранты. Конференция «Москва – территория взаимопонимания: как не допустить нарастания напряженности между принимающим сообществом и мигрантами» состоялась в столице 22 июня. Московские эксперты поделились на конференции в Общественной палате Российской Федерации планами по адаптации мигрантов. В конференции принял участие руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин.

Сегодня в Москву может приехать неограниченное количество желающих и после оплаты патента (то есть въездного налога), далее они могут вообще нигде не работать, рассказал Зубрилин. Вопрос: на какие средства они живут? Многие мигранты идут в криминальный бизнес. Подтверждение тому – данные МВД России, согласно которым за 2022 год выросла преступность среди мигрантов: преступления всех категорий – на 17%, тяжкие и особо тяжкие преступления – на 37,5%, наркотеррористика – на 72%, преступления экстремистского характера – на 54,2%. Николай Зубрилин считает, что необходимо вводить квоты для мигрантов. Если они приглашены, государство должно дать им работу, а если для них нет работы, значит, не надо их приглашать.

Депутат предложил обратиться к истории: «Мы помним, что в советское время в Москве не хватало трудовых ресурсов.

Там был завоз рабочей силы из регионов по лимиту, то есть по квоте. Требовалось, например, 10000 водителей Управлению пассажирского транспорта Мосгорисполкома – ни одного лишнего водителя завезти было невозможно. Им обеспечивались социальная защита, бытовые условия, оклад наравне с местным населением. Была государственная гарантия обеспечения жильём с постоянной пропиской при появлении семьи.

Сегодня ситуация изменилась. Сегодня человек, приезжая сюда, чувствует себя вечным временщиком, если он не купит жильё. Он живёт на птичьих правах. Он мигрирует по разным отраслям, ищет заработок, потому что социального пакета, как у местного населения, у него нет. Но, с другой стороны, мы не можем обеспечивать жильём представителей Средней Азии.

Поэтому, может быть, стоит уделить внимание привлечению трудовых ресурсов из регионов России.

сов из регионов России. Им проще здесь адаптироваться. Переизбыток мигрантов при всём к ним уважении негативно влияет на местное население. Возьмите, например, Котельники. Там 70% мигрантов. И они уже диктуют свои условия. Они недовольны, они говорят: почему мы должны выполнять ваши законы, если нас здесь 70%?».

Виноватыми в сложившейся ситуации коммунист считает приглашающую сторону: застройщиков, Мосгортранс и структуры ЖКХ. Им выгодна дешёвая рабочая сила, тогда как местному населению нужно обеспечивать полный соцпакет и достойную зарплату. Депутат рассказал, что обращался с предложением по введению квот к мэру Москвы Сергею Собянину, однако мэр посчитал, что это введёт к сворачиванию демократии и к коррупции. «Я не знаю, о каких демократических нормах идёт речь, если криминалит под прикрытием этнической составляющей начинает обвинять всех в ущемлении по национальному признаку, – подвёл итог Николай Зубрилин. – Нет никакого ущемления никаких национальностей. Мы с уважением относимся ко всем. Но бесконтрольность развращает любую нацию».

На конференции стало известно, что МВД готовит к внесению в Государственную Думу законопроект о порядке деятельности иностранных граждан на территории России.

Перевести стрелки

моложе 34 лет пассивная позиция также наиболее популярна (тоже 41%).

«По сравнению с аналогичным исследованием 2021 года, стало чуть больше тех, кто просит оставить всё как есть и хочет жить по постоянному зимнему времени: 26% два года назад и 29% сейчас», – отмечается в исследовании.

Что касается заграничного опыта, то, по подсчётам агентства Statista, сезонный перевод часов практикуют менее 40% всех стран. Так, в странах – членах Евросоюза и в ряде других европейских государств перевод времени происходит в последнее воскресенье марта. В США данная процедура осуществляется во второе воскресенье марта, во всех штатах, кроме Аризоны и Гавайев. В Канаде и Австралии также не во всех регионах нужно переводить часы. Кроме этого, на летнее время стрелки переводят в Парагвае, Кубе, Чили, Гаити и в Новой Зеландии. В Мексике перевод часов с весны 2023 года отменён, а вот в Египте, напротив, решили процедуру возобновить.

Что касается предложенного законопроекта, то, согласно пояснительной записке, отмена перевода с летнего на зимнее время и обратно привела к существенному сокращению (от 16 до 58% в зависимости от региона) эффективно используемого населения светлого вечернего времени суток в период с 18:00 до 23:00. В частности из-за перехода на зимнее время нарушился режим дня, сократился световой день и это привело к тому, что людям сейчас не хватает времени, введенено 14 июля (1 июля по ст.

чтобы заниматься привычными делами. По мнению авторов инициативы, переход только на зимнее время привёл к тому, что большинство регионов ежегодно теряет больше 200 часов светлого времени суток.

Если вернуться к истории «временного вопроса», то и за последние сто лет система времязисчисления в России менялась неоднократно.

С XIX века с развитием железнодорожного сообщения на стан-

циях было установлено единое (Санкт-Петербургское) время, которое было ориентиром для настройки часов в восточных и западных областях страны. До 1917 года города и населённые пункты Российской империи жили по так называемому солнечному времени (местному). Первое же введение летнего времени (сдвинувшее на один час вперёд относительно принятого в данном часовом поясе) было введено 14 июля (1 июля по ст.

стилю) 1917 года постановлением Временного правительства, принятым 10 июля (27 июня по ст. стилю) 1917 года. Это было сделано по примеру заграницы в целях экономии электроэнергии. Летнее время должно было действовать до 13 сентября (31 августа) 1917 года. Однако из-за острого общественно-политического кризиса в стране стрелки часов перевести назад «забыли». Декретом Совета народных комиссаров (СНК) РСФСР от 4 ян-

варя 1918 года (22 декабря 1917 года) было предписано вернуться к прежнему исчислению времени, и стрелки часов перевели на час назад. Переход на летнее время и обратно на зимнее продолжал проводиться до 1921 года. Позже в РСФСР и СССР стали вводить часовые пояса (ныне – зоны), и начало действовать поясное время, не предусматривавшее ежегодного перевода стрелок.

В России ежегодный перевод часов был отменен в 2011-м, когда страна осталась в постоянном летнем времени. А в 2014 году она перешла на постоянное зимнее время.

21 июля 2014 года Владимир Путин подписал изменения в федеральный закон «Об исчислении времени». Согласно документу, московское время стало соответствовать UTC +3 ч, число часов зон увеличено с 9 до 11. В итоге Россия возвратилась к зимнему времени в два часа ночи 26 октября 2014 года, а большинство субъектов Федерации перевели стрелки часов на час назад. С этого периода время в стране больше не переводили.

В случае принятия нового законопроекта он может вступить в силу 1 марта 2024 г.

Мария Климанова
по материалам СМИ



иях было установлено единое (Санкт-Петербургское) время, которое было ориентиром для настройки часов в восточных и западных областях страны. До 1917 года города и населённые пункты Российской империи жили по так называемому солнечному времени (местному). Первое же введение летнего времени (сдвинувшее на один час вперёд относительно принятого в данном часовом поясе) было введено 14 июля (1 июля по ст.

варя 1918 года (22 декабря 1917 года) было предписано вернуться к прежнему исчислению времени, и стрелки часов перевели на час назад. Переход на летнее время и обратно на зимнее продолжал проводиться до 1921 года. Позже в РСФСР и СССР стали вводить часовые пояса (ныне – зоны), и начало действовать поясное время, не предусматривавшее ежегодного перевода стрелок.

В 1930 году постановлением